

AVIS RECTIFICATIF OU D'ANNULATION

SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR

I.1) Nom, adresses et point(s) de contact : MAIRIE DE LA CIOTAT, à l'attention de Mme CANTAT CORINNE, Hotel de Ville Rond Point MESSAGERIES MARITIMES, F - 13600 La ciotat, Tél : +33 442088889, Email : c.cantat@laciostat.com

Adresse(s) internet :

Adresse du profil d'acheteur : <https://www.achatpublic.com/sdm/ent/gen/index.jsp>

I.2) Type organisme acheteur :

Pouvoir adjudicateur.

SECTION II : OBJET DU MARCHÉ

II.1) Description

II.1.1) Intitulé attribué au marché par le pouvoir adjudicateur / l'entité adjudicatrice : Marche de fournitures générales de papeterie et de petit matériel pour travaux manuels pour les activités scolaires et de loisirs 2 lots distincts pour la ville de la Ciotat

II.1.2) Description succincte du marché ou de l'acquisition / des acquisitions : Marche de fournitures générales de papeterie et de petit matériel pour travaux manuels pour les activités scolaires et de loisirs 2 lots distincts pour la ville de la Ciotat

II.1.3) Classification CPV (Vocabulaire Commun pour les marchés publics) : 39162110

SECTION IV : PROCEDURE

IV.1) Type de procédure

IV.1.1) Type de procédure : Ouverte

IV.2) Renseignements d'ordre administratif

IV.2.1) Numéro de référence attribué au dossier par le pouvoir adjudicateur / l'entité adjudicatrice : 11/005/2

IV.2.3) Avis auquel se réfère la présente publication

IV.2.4) Date d'envoi de l'avis original

SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

VI.1) L'avis implique : Rectification.

VI.2) Informations sur les procédures de passation incomplètes

VI.3) Informations à rectifier ou à ajouter : Modification des informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur. Dans l'avis original.

VI.3.3) Texte à rectifier dans l'avis original

VI.3.4) Date à rectifier dans l'avis original :

Endroit où se trouve le texte à rectifier : "Date de réception des offres"

Au lieu de : 14 décembre 2011 à 16 h 00

Lire : 17 janvier 2012 à 16 h 00

VI.3.5) Adresse et point de contact à rectifier

VI.3.6) Texte à ajouter dans l'avis original

VI.4) Autres informations complémentaires

Rectification erreur matérielle sur BPU et DQE

Date d'envoi du présent avis au JOUE et au BOAMP : 21 novembre 2011

Référence de l'avis initial paru au B.O.A.M.P :

parution numéro : B, annonce n° du

VI.5) Date d'envoi du présent avis : 21 novembre 2011